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A KEP 2023. évi szöveges KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE 

A Közép-Európai Club Pannonia (KEP) a mindannyiunk számára nehéz 2023-as 
évben munkáját a lehetőségeihez mérten sikeresen, nagy aktivitással végezte.   

A KEP első olyan éve volt amikor tevékenységét pályázati támogatás nélkül kellett 
végeznie. Az aktivitás ennek ellenére megőrizte, bár kicsit „fapados” formában 
korábbi intenzitását. 

Szeretném megköszönni  tagjaink, barátaink, támogatóink segítségét 
egyesületünk 2023-évi munkájában. Különösen köszönetet mondok azért, hogy a 
forráshiány okozta rendkívüli körülmények ellenére tagjaink és barátaink 
együttműködésével, összefogásával sikerült rendezvényeinket és 
konferenciáinkat az eredeti programunk szerint megvalósítani, amelyben nagy 
szerepe volt társelnökünknek prof.dr.Marinovich Endrének a helyszín 
biztosításában a VERITAS-ban, továbbá egyesületünk „arany fokozatú” 
támogatóinak. Ők azok, akik az egyesületünk segélykérését követően a tagsági díj 
többszörösével járultak hozzá a KEP életben tartásához:  

 prof.Dr.Báger Gusztáv 

 Bártfai Endre 

 Dr.Professor emeritus Fekete Mátyás 

 Dr.Fluck István 

 Gendur András 

 Gilyán György 

 Juhász Imre 

 Kele Anna 

 prof.Dr.Kovács Árpád 

 Dr.Kriston-Vízi József 

 prof.Dr.Kroó Norbert 

 prof.Dr.Marinovich Endre 

 Dr.Molnár Elisabetha Ilona 

 prof.Dr.Neményi Miklós 

 Németh László 

 Pálya János 
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 Radda István 

 Radda Marika 

 Rideg László 

 Dr.Szabadkai Antal 

 Vasvári József 

 Verbovszki Sándor 

 Zámbó Melinda Vivien 

Köszönjük szépen támogatásukat, egyben megjegyezni kívánom, hogy arany 
fokozatú támogatóink neve, a KEP honlapján is megjelenítésre kerül. 

Az elkészített KEP beszámolók, közlemények a KEP honlapján, youtube 
csatornáján, hírlevelén, egyéb kiadványain keresztül eljutottak mintegy 80 
országba és természetesen megjelentek MTI – OS közleményként is. 

Összességében a KEP 2023. évi programjairól megállapítható, hogy a KEP 
Alapszabályának megfelelően elősegítette a közép-európai kapcsolatok ápolását 
elsősorban egészség,  biztonság, gazdaság, közbiztonság, kultúra, turizmus és 
hagyományápolás területén.  

A KEP ifjúsági tagozata tovább növelte aktivitását -2023-ban 3 rendezvényt is 
megtartottunk a BGE-n, így kiemelhető, hogy a BGE KVIK hallgatóinak részvétele 
rendezvényeinken jelentős tényezővé vált. Összegezhetjük, hogy a BGE KVIK 
partneri együttműködése felfutó tendenciát mutat, a fiatalok bevonása egyre 
jelentősebb, érdeklődésük nagy a KEP munkája iránt. 

A KEP 2023. évi tevékenységét tagdíjbevételből, 1%-os jövedelemadó 
hozzájárulásból és arany fokozatú támogatói minősítésű tagjaink adományából 
fedezte. Gazdálkodására a szigorú takarékoskodás volt jellemző.  

 A 2023. évi KEP rendezvények, témák közül közhasznúsági jelentőségük miatt 
az alábbiakat emeljük ki: 

1.) 2023. március 2. 
Törzsasztal fórum (online konferencia) 
Németország helyzete és a magyar-német kapcsolatok az európai 
kihívások árnyékában  

 A KEP online törzsasztal fórumát "Németország helyzete és a 
magyar-német kapcsolatok az európai kihívások árnyékában" 
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témakörben tartotta meg, amelyet Németh László a KEP pályázati 
és projektmenedzsere nyitott meg. Prof.Kovács Árpád, a KEP 
elnöke beszélt a magyar-német gazdasági kapcsolatok 
jelentőségéről. Juhász Imre, volt nagykövetségi gazdasági 
tanácsos bemutatta a német gazdaság egyes sajátosságait, kitért a 
német gazdaság főbb kereskedelmi partnereire, köztük hazánk ezen 
a téren betöltött szerepére, a szankciók hatásaira a német 
gazdaságra, valamint a magyar-német kereskedelmi kapcsolatok 
volumenére, összetételére, és a német működő tőke magyarországi 
szerepére. Prof.Pók Attila, az EMMT alelnöke a kultúra és a 
politika szerepéről beszélt a magyar-német kapcsolatokban, a 
politikai kultúra összefüggéseit vizsgálta. Röviden ismertette az 
érintett intézményeket: a Német-magyar Fórumot, a Bertelsmann 
alapítványt, az Andrássy egyetemet. Kitért a kultúra területén elért 
eredményekre, az elismerésekre, melyeket Konrád György, Kertész 
Imre, Esterházy Péter, Holger Fischer kaptak. Kiemelte az Adenauer 
alapítvány különleges szerepét. Előadása végén a perspektívák 
között említette az Eötvös Lóránd Kutatási Hálózat tevékenységét. 
Az előadásokat követően az előadók válaszoltak a hallgatók által 
feltett kérdésekre. 

     A program végén a KEP elnöke köszönte meg az előadóknak a 
színvonalas előadásokat, és reményét fejezte ki, hogy lesz 
folytatása ennek a témának. 

2.) 2023. március 8. 
a BGE KVIK és a KEP Ifjúsági tagozatának rendezvénye 
Digitalizáció és Concierge 

A KEP Ifjúsági tagozata szervezésében, a BGE KVIK Alkotmány utcai 
épületében került megrendezésre 2023. március 8-án Buday Péter, a Four 
Seasons Hotel Gresham Palace főportása, a Magyar Aranykulcs Egyesület 
elnökének előadása. A megjelenteket Bártfai Endre, a BGE KVIK ny. 
mesteroktatója köszöntötte. Buday Péter előadását saját életútjának 
bemutatásával kezdte, kiemelve külföldön eltöltött gyakorlatát. Röviden 
bemutatta a concierge munka történetét, a Four Seasons lánc "Concierge 
software-t", a vendégek által használt Four Seasons applikációt, és kitért a 
szálloda más területein használt digitális eszközökre is. Elmondta, hogy a 
szállodalánc ígérete szerint: "A személyes kiszolgáláson van a hangsúly, a 
személyes kapcsolatokon, kapcsolódásokban.", és ezek mellett a digitális 
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eszközök is alkalmazásra kerülnek. Az előadás végén beszélt azokról a 
kompetenciákról, tudásról, munkaerőpiaci elvárásokról, amelyeknek ma 
meg kell felelnie egy szállodás szakembernek. A személyes tulajdonságok 
közül kiemelte az angol nyelv magasfokú ismeretét, a megfelelő 
hozzáállást, a stressztűrő- és kommunikációs képességet, a felkészültséget 
váratlan helyzetekre, az empátiát, a kíváncsiságot, az újra való 
nyitottságot. Röviden bemutatta a Magyar Aranykulcs Egyesület 
történetét. A hallgatók kérdéseire őszinte, pontos szakmai válaszokat 
adott. A program végén Bártfai Endre köszönte meg a színvonalas 
előadást. 
 

3.) 2023. március 29. 
a BGE KVIK és a KEP Ifjúsági tagozatának rendezvénye 
Az aktív turizmus szerepe a turizmuspolitikában  
 
A BGE KVIK Turizmus Tanszék és a KEP Ifjúsági tagozata 2023. március 29-
én rendezte meg workshopját "Az aktív turizmus szerepe a 
turizmuspolitikában" címmel, melynek betétprogramja egy hallgatói 
aktivitási verseny volt. A BGE KVIK Alkotmány utcai épületének Demján 
Sándor előadójában rendezett workshopot Dr. Szalók Csilla, a Turizmus 
és vendéglátás intézet vezetője, a KEP alelnöke moderálta. A megnyitót 
Prof. Dr. Heidrich Balázst, a BGE rektora tartotta. 
Elsőként Révész Máriusz, a Miniszterelnökség aktív Magyarországért 
felelős államtitkára tartott előadást "Aktív életmód - aktív turizmus" 
címmel. Másodikként Németh Balázs, a Budapest 2023 Zrt. 
vezérigazgatója "Atlétikai világbajnokság 2023 Budapest" címmel adott 
elő. A program utolsó előadását Holczerné Szentirmai Ágnes, a TUTSZ 
elnöke "Szabadidősport, rekreáció, aktív turizmus – avagy milyen a jó 
multifunkciós fejlesztés?" címmel tartotta. Az előadások után az előadók 
válaszoltak a hallgatóság által feltett kérdésekre. Ezt követően vették át a 
hallgatói aktivitási verseny győztesei a Révész Máriusz, Németh Balázs és 
Szűts Ildikó – vezérigazgató, Budapesti Gyógyfürdők Zrt. – által felajánlott 
díjakat. 
A workshop végén Dr. Szalók Csilla köszönte meg az előadóknak a 
rendkívül érdekes előadásokat, a résztvevőknek az érdeklődést, a 
versenyzőknek a részvételt. 
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4.) 2023. május 25. 
a KEP 2023 évi Közgyűlése és Törzsasztal fórum 
2023. évi gazdasági kilátások 
 

  A KEP 2023. évi Közgyűlését 2023. május 25-én tartotta meg a VERITAS 
Történetkutató Intézet és Levéltár földszinti tanácstermében. A Közgyűlés 
levezető elnöke a KEP társelnöke, prof. Dr. Marinovich Endre volt. A 
Közgyűlés meghallgatta Vasvári József klubigazgató előadásában a 
Beszámoló és Közhasznúsági jelentést a KEP 2022. évi tevékenységéről, a 
2022. évi Pénzügyi beszámolót, és a Felügyelő Bizottság 2022. évi 
jelentését, ezeket egyhangúlag elfogadta, és megszavazták azok 
közzétételét is. A KEP ügyvezető elnöksége döntése alapján a KEP 
szenátori címet Németh László projektmenedzsernek adományozta, az 
erről szóló iratot prof. Dr. Kovács Árpád, a KEP elnöke adta át Németh 
Lászlónak. Az Egyebek napirendi pontban Vasvári József tájékoztatta a 
Közgyűlés résztvevőit a KEP kedvezőtlen gazdasági helyzetéről, a napirendi 
ponthoz Szirbik István és Németh László szóltak hozzá és tettek javaslatot 
a KEP gazdasági helyzetének javítására. A Közgyűlés záróeseménye prof. 
Dr. Kovács Árpád, a KEP és a Költségvetési Tanács elnökének előadása volt 
a 2023. évi gazdasági kilátásokról a törzsasztal fórum keretében. 
 
A KEP 2023. évi Közgyűlését 2023. május 25-én tartotta meg a VERITAS 
Történetkutató Intézet és Levéltár földszinti tanácstermében, melynek 
záróeseménye prof. Dr. Kovács Árpád, a KEP és a Költségvetési Tanács 
elnökének előadása volt a 2023. évi gazdasági kilátásokról a törzsasztal 
fórum keretében. A világ- és a magyar gazdaság, államháztartás 2023. évi 
kilátásait elemző előadás aktuális információkat mutatott be a 
világgazdaságról, az orosz-ukrán konfliktus hatásairól, a világgazdaságot 
fenyegető legjelentősebb – gazdasági, környezeti, geopolitikai, társadalmi 
és technológiai – kockázatokról. Bemutatta a kínai exportnövekedést, a 
világkereskedelem fő változásait, és kitért a gáz ár növekedésére is. Ezek 
mellett beszélt Magyarország energiafüggőségéről, a gazdasági növekedés 
és az infláció alakulásáról a világban. Az előadásban vázolta a magyar GDP 
és az államadósság GDP arányos alakulását is napjainkig. Rövid elemzést 
adott a 2024. évi költségvetési tervezetről is, valamint a Költségvetési 
Tanács ezzel kapcsolatos állásfoglalását is ismertette. 
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5.) 2023. június 1.  
Donau Gala Vienna 
 

A bécsi székhelyű Club Pannonia 1992-ben alakult, így már tavaly őszre 
tervezték a jubileum megünneplését. Vezetőségváltás miatt csúsztak meg 
az ünnepséggel, melyet most a visegrádi négyek hagyományos Duna-
Gálájának keretében sikerült megünnepelni. 

A 8. Duna Gála szervezője a Club Pannonia és a Collegium Hungarucim 
mellett a a bécsi Szlovák és Cseh Kultúrális Intézetek voltak, az esemény 
háziagzdája Nagy Andor Magyarország bécsi nagykövete volt. Az 
ünnepség egyik díszvendége volt és köszöntő beszédet mondott a 
társaság 20 évvel ezelőtt alapított magyar szekciójának elnöke Kovács 
Árpád közgazdász, az Állami Számvevőszék korábbi elnöke. Szintén a 
díszvendégek névsorában szerepelt Peter Misik, Szlovákia ausztriai 
nagykövete, aki egyéb elkötelezettsége miatt nem tudott részt venni a 
rendezvényen. Szlovákia nemcsak a V4-együttműködés soros elnöke, a 
szomszédos ország idén ünnepli megalakulásának, az önálló Szlovák 
Köztársaságnak 30. évfordulóját. 

 

6.) 2023. június 15. 
KEP x (VidekGo+Vertikális Farm) projekt konzultáció 

 
Projekt konzultáció a KEP székhelyén, amely a KEP tagjainak Gyömbér 
Ákosnak és Szirbik Istvánnak a kezdeményezésére jött létre. A projekt 
célja tagjaink kezdeményezésének megismerése és azok integrálása a 
KEP jövőbeni kutatási programjába.  
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7.) 2023. október 26.  
Törzsasztal fórum 
Az 1956. évi forradalom és szabadságharc az angolszász sajtóban  

A KEP 2023. október 26-án tartotta meg a VERITAS Történetkutató Intézet 
és Levéltár földszinti tanácstermében Törzsasztal fórumát, melynek 
témája az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékezés volt. 
 
     A fórum moderátora, prof. Dr. Marinovich Endre a KEP társelnöke, a 
VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgató helyettese volt, 
aki röviden méltatta az 1956-os eseményeket, majd felkérte Dr. Rácz 
János PhD előadót, a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár 
tudományos munkatársát előadása megtartására. Az előadás különleges 
címe - Az 1956-os forradalom és szabadságharc az angolszász sajtóban – 
és tartalma eltért a megszokottaktól. Az előadó bemutatta a Sztálin 
halálától a forradalom kitöréséig tartó időszak főbb eseményeit, az egy 
időben zajló szuezi események hatását a magyar forradalomra, és hű 
képet adott a forradalom napjainak sajtóeseményeiről. Az előadásban 
kiemelte a legfontosabb tudósítókat és azokat a híreket, melyekkel a 
világsajtóban hírt adtak a forradalmi napok eseményeiről. Ezek mellett 
kitért a forradalom idején tartó melbourne-i olimpiára és D. N. Pritt angol 
jogász és író Nagy Imre perről szóló írására is. 
 

8.) 2023. november 16. 
a BGE KVIK és a KEP Ifjúsági tagozatának rendezvénye  
 A concierge helye és szerepe a luxus szállodákban, a Magyar Aranykulcs 
Egyesület múltja, jelene, jövője 

 
A KEP Ifjúsági tagozata szervezésében, a BGE KVIK Alkotmány utcai 
épületében került megrendezésre 2023. november 16-án Buday Péter, a 
Four Seasons Hotel Gresham Palace főportása, a Magyar Szállodaportások 
Aranykulcs Egyesület elnökének előadása. A megjelenteket Bártfai Endre, 
a BGE KVIK ny. mesteroktatója, a KEP Ifjúsági tagozatának koordinátora 
köszöntötte. Buday Péter előadását saját életútjának bemutatásával 
kezdte, kiemelve külföldön eltöltött gyakorlatát. Röviden bemutatta a 
concierge munka történetét, a Four Seasons lánc "Concierge software-t", a 
vendégek által használt Four Seasons applikációt, és kitért a szálloda más 
területein használt digitális eszközökre is. Üzenetként kiemelte a 
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szállodalánc ígéretét: "A személyes kiszolgáláson van a hangsúly, a 
személyes kapcsolatokon, kapcsolódásokban.". Beszélt azokról a 
kompetenciákról, tudásról, munkaerőpiaci elvárásokról, amelyeknek ma 
meg kell felelnie egy szállodás szakembernek. A személyes tulajdonságok 
közül kiemelte az angol nyelv magasfokú ismeretét, a megfelelő 
hozzáállást, a stressztűrő- és kommunikációs képességet, a felkészültséget 
váratlan helyzetekre, az empátiát, a kíváncsiságot, az újra való 
nyitottságot. Az előadás végén bemutatta az idén 40 éves Magyar 
Szállodaportások Aranykulcs Egyesületének történetét.  

9.) 2023. november 23. 
KEP XVI. Társadalmi Párbeszéd Fórum  
A regionális háborúk gazdasági hatásai  

 
A KEP 2023. november 23-án tartotta meg a VERITAS Történetkutató 
Intézet és Levéltár földszinti tanácstermében XVI. Társadalmi Párbeszéd 
Fórumát, melynek témája "A regionális háborúk gazdasági hatásai" volt. 
     A fórum moderátora prof. Dr. Kovács Árpád, a KEP elnöke, a 
Költségvetési Tanács elnöke volt, aki röviden vázolta a téma hátterét, 
majd felkérte az első előadót, Banai Péter Benő államháztartásért felelős 
államtitkárt az Államháztartási helyzetkép a háború árnyékában című 
előadása megtartására. Az előadás először bemutatta a felzárkózás 
éveiben – 2013-2019 – elért gazdasági eredményeket, majd a kihívások 
éveinek – 2020-2023 – döntéseit, a kárenyhítő csomagokat és azok 
eredményeit. Az előadás végén a 2024 gazdálkodási év kihívásait 
elemezte. A második előadó Gilyán György, a KEP alelnöke, a Kelet-
Európai Üzleti Klub vezetője, volt államtitkár, nagykövet volt, aki A 
regionális konfliktusok gazdasági hatásai című előadásában bemutatta a 
világ válságzónáit, elemezte az orosz-ukrán és az izraeli-palesztin háborúk 
közvetlen és közvetett hatásait a magyar gazdaságra. Az előadások után 
prof. Dr. Kovács Árpád megköszönte az előadóknak a nívós előadásokat, és 
az előadók válaszoltak a hallgatók kérdéseire.  

 
 
Fentieken kívül a KEP vezetői és tagjai részt vettek a VERITAS Történetkutató 
Intézet havi rendszerességgel megrendezésre kerülő „VERITAS est”-jein, és a Falu 
és vidékfejlesztő akadémia rendezvényein, előkészítő tárgyalást folytattak a 
Nemzeti Innovációs Ügynökséggel a KEP tagjai által létrehozott VidékGo és 
Vertikális Farm projektek érdekében.  
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A KEP képviselői az év során részt vettek továbbá több más Közép-európai 
együttműködést érintő egyeztetésen, Kárpát-medencével, V-4-ekkel és Duna – 
régió fejlesztéssel foglalkozó programokon, a KEP 7 külföldi képviseletét érintő 
online tárgyaláson.  

A rendkívüli helyzetre való tekintettel a KEP ügyvezető elnöksége az év elején 
még a digitális kapcsolattartás felhasználásával, majd később személyes 
találkozókon a VERITAS Történetkutató Intézetben havi rendszerességgel 
egyeztettek, végezték munkájukat, amelynek eredményeként a 
munkaprogramban kitűzött feladatok teljesültek, a KEP tagsága aktív.  

 

Vasvári József 
klubigazgató 

 

 

Budapest, 2024. május 15.     


